

## Z A P I S N I K

### sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Kukljica

Održane dana 23. listopada 2023. godine s početkom u 18:30 sati u Multimedijalnom centru Općine Kukljica.

Predsjednik Općinskog vijeća Milorad Koščica otvara četvrtu sjednicu Općinskog vijeća i pozdravlja prisutne. Administrativni tajnik Općine Kukljica Ivona Cukar pojedinačnom prozivkom utvrđuje nazočnost vijećnika na današnjoj sjednici.

Konstatira se da su na današnjoj sjednici prisutni sljedeći vijećnici: Milorad Koščica, Dragana Filipi, Ante Korčulanić, Danijel Černak, Zrinka Benić, Antonio Koščica i Marta Maričić.

Odsutni vijećnici: nema odsutnih.

Osim gore navedenih vijećnika na sjednici prisustvuju Marin Boško Općinski načelnik i pročelnica Jedinog upravnog odjela Općine Kukljica Zorana Tomasov Majpruz.

Predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je prisutno svih 7 vijećnika, te da postoji potrebna većina za pravovaljano donošenje Odluka.

Predsjednik Općinskog vijeća prije usvajanja dnevnog reda iznosi prijedlog nadopune dnevnog reda od strane Općinskog načelnika te čita prijedlog nadopune s točkom:

Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi.

Općinski načelnik ukratko pojašnjava kako se samo 1 članak u Odluci mijenja odnosno prijedlog povećanja novčanog iznosa iz te Odluke (naknada za novorođenčad sa 663,61 Eur na 1000,00 Eur).

Predsjednik Općinskog vijeća daje prijedlog nadopune dnevnog reda na usvajanje.

Nadopuna dnevnog reda usvojena jednoglasno (7 glasova za).

Predsjednik Općinskog vijeća daje Dnevni red s nadopunom na usvajanje.

1. Pitanja i odgovori.
2. Verifikacija zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća održane dana 24. srpnja 2023. godine
3. Donošenje Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Kukljica
4. Donošenje Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za Općinu Kukljica
5. Donošenje Odluke o osnivanju postrojbe civilne zaštite opće namjene Općine Kukljica
6. Donošenje Odluke o kupoprodaji čest.zem. 2/3 k.o. Kukljica
7. Donošenje Odluka o isplati jednokratne novčane pomoći
8. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi.

Predloženi dnevni red s nadopunom usvojen jednoglasno (7 glasova za).

#### **Ad. 1.**

Predsjednik Općinskog vijeća otvara prvu točku dnevnog reda Pitanja i odgovori te pita vijećnike ima li zainteresiranih za raspravu.

Predsjednik Općinskog vijeća Milorad Koščica zatvara prvu točku dnevnog reda pošto nije bilo pitanja.

#### **Ad. 2.**

Predsjednik Općinskog vijeća otvara drugu točku dnevnog reda, Verifikacija zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća održane dana 24. srpnja 2023. godine te pita prisutne vijećnike ima li tko primjedbi na zapisnik.

Nije bilo primjedbi te predsjednik općinskog vijeća daje na verifikaciju zapisnik sa 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Kukljica.

Zapisnik je verificiran jednoglasno sa 7 glasova za.

#### **Ad. 3.**

Predsjednik Općinskog vijeća otvara treću točku dnevnog reda Donošenje Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Kukljica.

Pročelnica Jedinog upravnog odjela Općine Kukljica Zorana Tomasov Majpruz kao načelnica Stožera civilne zaštite Općine Kukljica ukratko pojašnjava kako se ta Odluka zakonski donosi svake 4 godine po Zakonu o sustavu civilne zaštite a odnosi se na razmatranje stanja sustava civilne zaštite na području Općine Kukljica.

Nadalje, pročelnica navodi kako se ovakav dokument izrađuje u svrhu smanjenja rizika i posljedica velikih nesreća koje su potencijalne za Općinu Kukljica (poplave, potresi, pandemije, epidemije, požari te ekstremne vremenske pojave).

Pročelnica nabraja zakonom propisane članove Stožera: predstavnik MUP-a, predstavnik Vatrogasne zajednice, predstavnik Zdravstva, predstavnik CZZZ, predstavnik Crvenog križa te predstavnik Gorske službe spašavanja.

Plan je izradila tvrtka DLS iz Rijeke. Pročelnica pojašnjava kako se dokument izradio na temelju smjernica za izradu procjene rizika od Zadarske županije.

Nakon kratkog pojašnjenja pročelnice, Predsjednik Općinskog vijeća daje treću točku dnevnog reda na usvajanje.

Odluka usvojena jednoglasno (7 glasova za).

#### **Ad.4.**

Predsjednik otvara 4. točku Dnevnog reda Donošenje Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za Općinu Kukljica te daje riječ pročelnici Jedinственог upravnog odjela Općine Kukljica kao načelnici Stožera civilne zaštite.

Pročelnica kako načelnica Stožera ukratko pojašnjava Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za Općinu Kukljica, pojašnjava kako postupiti, koga obavijestiti, koji su rokovi, kod svakog od tih posebnih rizika (suša, poplava, Corona virus) odnosno kako djelovati.

Predsjednik Općinskog vijeća pita vijećnike ima li pitanja.

Nije bilo pitanja, te predsjednik Općinskog vijeća daje 4. točku dnevnog reda na usvajanje.

Odluka usvojena jednoglasno (7 glasova za).

#### **Ad. 5.**

Predsjednik Općinskog vijeća otvara 5. točku dnevnog reda Donošenje Odluke o osnivanju postrojbe civilne zaštite opće namjene Općine Kukljica.

Predsjednik Općinskog vijeća daje riječ načelnici Stožera civilne zaštite za pojašnjenje. Načelnica Stožera pojašnjava kako prema izmjenama i dopunama Zakona o civilnoj zaštiti sastav ostaje isti, jedina novina su povjerenik civilne zaštite ( Ivona Cukar), te zamjenik povjerenika civilne zaštite (Dino Košćica).

Navodi kako pravne osobe ostaju iste (Trgovačko poduzeće Sabuša d.o.o., Komunalno društvo Sabuša II d.o.o., DVD Kali-Kukljica, Adriatic Torist Resort d.o.o., Ceste Zadarske županije te Majpruz d.o.o..

Obzirom da nije bilo pitanja od strane vijećnika, predsjednik Općinskog vijeća zatvara raspravu te daje Odluku na usvajanje.

Odluka usvojena jednoglasno, (7 glasova za).

#### **Ad. 6.**

Predsjednik Općinskog vijeća otvara 6. točku dnevnog reda Donošenje Odluke o kupoprodaji čest.zem. 2/3 k.o. Kukljica te daje riječ načelniku.

Općinski načelnik navodi kako se na zadnjoj sjednici donio Zaključak da se naruči procjena za otkup terena ispod crkve od Borisa Martinovića. Naručio se elaborat procjene od sudskog vještaka (procjena 98.400,00 Eur) koji ga je predao na suglasnost Zadarskoj županiji te sad vijeće donosi Odluku o kupnji tog terena.

Predsjednik Općinskog vijeća naglašava kako je općini itekako bitna ta parcela, građevinska je zona, centar.

Nakon kratke rasprave među vijećnicima, predsjednik Općinskog vijeća daje 6. točku na usvajanje.

Odluka usvojena sa 6 glasova za, nitko protiv, 1 glas suzdržan.

#### **Ad.7.**

Predsjednik Općinskog vijeća otvara 7. točku dnevnog reda Donošenje Odluke o isplati jednokratne novčane pomoći te daje riječ Općinskom načelniku.

Općinski načelnik ukratko pojašnjava koji su uvjeti za ostvarivanje prava na jednokratnu novčanu pomoć (božićnicu).

Navodi da tu spadaju nezaposlene osobe, umirovljenici s mirovinom do 700,00 Eur (prema državnom pragu), osobe koje su korisnici Centra za socijalnu skrb te osobe starije od 65 god bez mirovine.

Općinski načelnik navodi kako bi ove godine iznos povećao sa 66,00 Eur na 133,00 Eur.

Vijećnica Marta Maričić moli da se ubuduće ne mijenja materijal za sjednicu.

Nakon rasprave među vijećnicima predsjednik Općinskog vijeća daje prijedlog Odluke o povećanju jednokratne novčane pomoći (božićnice) sa 66,00 Eur na 133,00 Eur na usvajanje.

Predsjednik Općinskog vijeća daje 7. točku sa usvojenom izmjenom o isplati jednokratne novčane pomoći na usvajanje.

Odluka usvojena jednoglasno (7 glasova za).

#### **Ad.8.**

Predsjednik Općinskog vijeća otvara 8. točku dnevnog reda Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi te daje riječ Općinskom načelniku.

Općinski načelnik navodi da se u ovoj Odluci jedino mijenja iznos, do sad je iznos bio 5.000,00 Kn ( 663,61 Eur) a sad 1.000,00 Eur.

Vijećnica Marta Maričić navodi kako bi iznos povećala, kako je i do sad bio mali, ali da bi napravila kategorizaciju, za drugo, treće... dijete, ističe kako nema mnogo djece nažalost. Općinski načelnik kaže kako ovo nikom neće riješiti egzistenciju, da su iznosi svih socijalnih naknada povećani od 50% do 100%, te je to jedna simbolična gesta.

Nakon kratke rasprave među vijećnicima predsjednik Općinskog vijeća daje 8. točku na usvajanje.

Odluka usvojena jednoglasno (7 glasova za).

Nije više bilo rasprave, predsjednik općinskog vijeća Milorad Košćica konstatira da je dnevni red 4. sjednice iscrpljen te zaključuje sjednicu.

Završeno u 19,34 sati.

Tonski zapis sjednice čuva se u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Kukljica.

ZAPISNIČAR

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA

Ivona Cukar

Milorad Košćica